

石家庄参保人员 在中医院住院优惠多

今年起降低住院起付线 提高报销比例

本报讯(记者 赵晓华)近日,石家庄市医疗保险管理中心印发《关于落实石家庄市深化中医药事业改革发展的若干政策的通知》。

自2018年1月1日起,参保城乡居民和职工在中医院(中西医结合医院)住院,起付标准比同级综合医院住院起付线降低100元,报销比例在原报销基础上提高3个百分点,最高报销比例不超过97%。



具体中医院名称(18家)

1.河北省中医院;2.石家庄市中医院;3.高邑县中医院;4.行唐县中医院;5.晋州市中医院;6.井陘县中医院;7.鹿泉区中医院;8.栾城区中医院;9.平山县中医院;10.无极县中医院;11.元氏县中医院;12.赵县中医院;13.正定县中医院;14.深泽县中医院;15.新乐市中医院;16.赞皇县中医院;17.灵寿县中西医结合医院;18.藁城区中西医结合医院。

石市大力整改网贷机构

本报讯(记者 刘文静)日前,记者从石市金融办获悉,石家庄市网络借贷机构整改验收工作正式启动。石家庄市金融办、人行石家庄中心支行、河北银监局等部门组成联合整改验收工作组,对本市辖区内网贷机构进行整改验收。

依据网络借贷风险专项整治工作领导小组办公室《关于做好P2P网络借贷风险专项整治验收工作的通知》(网贷整治办函(2017)57号)要求,此次整改验收坚持“明确标准、严格把关、积

极稳妥”原则。一家一策、整改验收合格一家备案一家,目的是为了扶优抑劣、规范纠偏,确保向常态化监管稳步过渡,真正引导行业守住法律底线和政策红线,回归信息中介本质,坚持小额分散功能,定位线上经营模式,建立合理定价机制,让石市网络借贷行业真正做到更好地服务实体经济和小微企业。此举对于规范和发展互联网金融,提高石市金融普惠性,促进金融业态稳健发展具有重要意义。

石市启动重污染天气 II级应急响应

本报讯 经省环境应急与重污染天气预警中心与中国环境监测总站、省环境气象中心会商,预计1月12日至17日我省将出现重污染天气过程。

为了有效削峰,减轻不利气象条件对石市环境空气质量的影响,最大限度保障人民群众身体健康,石家庄市重污染天气应急指挥部办公室决定,于1月12日0时启动重污染天气II级应急响应,解除时间另行通知。其间,温馨提醒儿童、老年人等易感人群尽量留在室内;大家最好减少或避免户外活动;室外作业人员减少室外作业时间,加强自我防护。

入冬以来昨天最冷

本报讯(记者 马冬胜 通讯员 郭迎春)昨天是“三九”第三天,早晨大部地区最低气温下降,多地再创去年入冬以来当地气温的新低;全省最低气温在-7℃以下,保定、沧州及以北地区在-10℃以下,其中张家口北部、承德北部在-20℃以下,康保最低为-35.4℃,创去年入冬以来河北气温的新低。

昨日河北大部地区气象扩散条件有利。14时环境监测显示,全省空气质量优良。预计今天全省湿度较小,中南部空气质量转轻度污染,北部为良;13日至14日空气湿度有所增加,气象扩散条件转不利,中南部转中度污染。

预计未来三天,全省大部地区以晴到多云为主,其中13日夜间到14日,东北部地区多云转阴有零星小雪或小雪;未来三天各地气温逐渐回升。其中,今天白天,全省晴天多云,河北大部分地区最低气温仍然较低。今天夜间到13日,全省晴天多云,大部地区最低气温有所上升,但仍然较低。13日夜间到14日,东北部地区多云转阴有零星小雪或小雪,其他地区多云,大部地区最低气温继续上升。

2017年河北体彩公益活动大盘点

1月1日,由河北体彩助力的2018年“中国体育彩票杯”石家庄第45届元旦长跑活动如期举行,这已经是河北体彩第十次冠名该活动。从每年的第一天起,体彩助力的全民健身活动便不间断地在全省各市开展起来。回首2017年,河北体彩冠名支持了多项全民健身项目;河北体彩中心也举办了多项公益活动,如“公益体彩快乐操场”活动、“公益体彩爱心飞扬”——缤纷暑期免费观影活动等等,越来越多的人成为体彩公益活动的受益者。

快乐操场 把爱和欢乐送给偏远乡村孩子

“公益体彩快乐操场”由河北省体彩中心于2011年启动,旨在为体育器材和体育教育资源匮乏的农村贫困边远地区的中小学配备急需的体育器材和设施,传播体育彩票“乐善人生”的文化精神,让孩子们享受运动带来的欢乐,培养孩子们的健康理念和健身意识。7年来,全省已有280所学校得到了“快乐操场”捐赠,该活动已成为中国体育彩票国家级品牌公益活动。2017年度共有45所学校受赠,每所学校都受捐平均总价值两万元的体育器材和设施,如篮球架、足球门、乒乓球台、足球、排球、篮球、羽毛球、毽子、跳绳、呼啦圈、沙包等数十种。而“快乐操场”给孩子们带来的不仅是体育器材,还有专业教练上的体育课,让孩子们感受体育的魅力,通过在操场上快乐地运动,身心得到全面发展。

冠名支持多项全民健身活动

2017年,河北体彩冠名支持了多项全民健身活动,2017年WDSF世界职业体育舞蹈公开赛、2017“全城热练”石家庄市第44届元旦长跑、健步走活动、2017秦皇岛国际马拉松等,利用活动开展体彩宣传,展示体彩体育事业生命线的作用,体现出体彩对全民健身事业的支持。在元旦、春节、元宵节、五一、六一、端午节等节日,全省各市的体彩中心还会举办一些相关活动,为节日生活添彩。此外,2017年高考期间,体彩人“心系莘莘学子,传递暖暖爱心”。在承德市区的3个考点门外,承德体彩中心准备了免费的矿泉水、铅笔、橡皮、扇子、雨伞全方位地为学子们提供便利,解决他们的后顾之忧,还联合出租车公司,出动50辆车,打造了一支大乐透助力高考、爱心送考车队,为考生们保驾护航;张家口市体彩中心组织开展了以“为高考学子加油助力”为主题的公益活动,在高

考考点外,设立“体彩爱心服务站”,为高考考生和陪考家长提供歇脚点,并送上水杯、雨伞、扇子、矿泉水等贴心礼物。

青少年公益足球项目再起航

2017年河北体彩继续开展了青少年公益足球项目。6月初在石家庄市启动了“体彩杯”校园足球乙级联赛,共有28支参赛队伍,总场次达到98场,参与队员共566名。此前,还组织开展了第二届“公益体彩——少年足球体验营”活动。邀请来自灵寿县初级中学慈峪校区的10名留守少年在石家庄体验专业青少年足球训练课程、近距离观看国内职业足球联赛,让这些从未接触过足球运动的少年们感受足球运动的魅力。为期三天的足球之旅不仅圆了每个孩子的“足球梦”,同时也鼓励他们树立远大的人生目标,并为之努力奋斗。另外,还组织河北师范大学附属小学足球队与保定师范大学附属小学足球队开展青少年足球城际友谊赛。通过一些列活动,为青少年足球队队伍创造了更多比赛交流机会,也更好地展示了中国体育彩票的公益形象。

免费观影活动传递爱心

2017年6月9日和6月17日,由河北省志愿服务联合会、河北省志愿服务基金会、河北省体育彩票管理中心联合发起了两场“公益体彩 爱心飞扬”——缤纷暑期免费观影活动。活动旨在推动河北省公益事业,创建和谐社会,提倡社会友爱互助,通过免费观影的形式,利用电影本身传递出的正能量,表达对贫困学生的鼓励与关爱。现场受邀的石家庄友好使者中等专业学校、井陘头泉润石善行学校、石家庄博爱小学三所学校的170名贫困学生成为本次活动的受益者。

“炫彩周末”大型活动创新出彩

2017年,还组织开展了河北省体彩“炫彩周末”大型活动——青春“彩跑活动”。“彩跑活动”是一项健康、时尚的趣味跑步活动,旨在提倡“重在参与”的体育精神和快乐的生活态度。选手们随着一声发令枪响,便踏上了快乐的“炫彩”旅程。每经过一处彩色站,选手们的身上便多了一种色彩,跑的路程越长,色彩越绚烂,快乐指数也越高。当所有人在终点处汇合时,现场也便成为了一片斑斓炫目的海洋,整个活动现场洋溢着满满的青春与活力,每个人的脸上也情不自禁地绽放出最阳光、最灿烂的笑容,尽情享受着这场与众不同、畅快淋漓的

运动狂欢。此次活动的圆满举办,为参与者带来了更加多姿多彩的体育休闲生活,让热爱生活、热爱体育的人们,感受到公益的力量和运动的快乐。

“优秀志愿者巡讲活动”为全年公益活动收官

12月3日,由河北省文明办、河北省体育彩票管理中心、河北省教育厅、共青团河北省委、河北省志愿服务联合会共同发起的“善行河北 立德树人——‘公益体彩’优秀志愿者校园巡讲活动”在张家口市顺利启动。活动宣讲团由我省优秀志愿者代表组成,以河北省部分高校及高中在校学生为主要宣讲对象,在全省22所有代表性的高校、高中进行巡讲。巡讲活动大力弘扬志愿服务精神,为积极培育中国特色的志愿服务文化,着力推进志愿服务制度化,发挥积极作用。通过组织全省优秀志愿者巡讲,提升人们对志愿服务事业的关注和认识,从而传播倡导社会友爱互助、推动河北省志愿服务事业的发展。同时,通过举办此次活动,进一步提升中国体育彩票的公益形象,传播体彩的公益贡献。

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩11选5 容易中奖的彩票!

中奖播报
上周我省11选5共中奖
32.2万次,中奖金额
6674万元。